

# 商超货足价稳，市民“菜篮子”储备足

本报讯(通讯员 郭玉华)

朱翠玲 牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)“请佩戴好口罩，扫两码、测温进入购物……”11月14日上午，记者来到牡丹区辖区的一家三信超市，工作人员对前来购物的市民进行着温馨提示。

蔬菜水果、生活用品、米面粮油……在超市货架上，各类商品琳琅满目、应有尽有。工作人员忙着对线上的订单配货装袋，及时配送。

为更好地保障居民物资充足与稳定，牡丹区商务局针对保供企业生活必需品储备情况每天进行督导，根据每日调度监测反馈的大型商超销售和人民群众需求情况，指导辖区内大型商超及时补充货源，合理增加粮油、蔬菜、蛋奶、肉类等重要生活必需品备货量，并要求商超工作人员严格落实疫情防控措施，严格做好防护消杀等措施，严格审核人员进入。

同时，牡丹区商务局及时发

布生活物资保供企业名单、市民居家生活套餐、购物小程序二维码等信息，各大超市专人负责线上物资的配备，商超人员、志愿者、快递人员等及时将物资快速送达。

在牡丹区银田农贸城入口处，记者看到几名值班人员对来往车辆进行仔细查验。市场内，一辆辆满载新鲜蔬菜的运输车辆有序停放着，商户们忙碌着卸货销售。“我们的进货渠道十分可靠，定购的芹菜、黄瓜等新鲜

蔬菜都是提前送过来。”商户刘先生告诉记者，“现在市场内没有有人说涨价，我们还担心进的蔬菜卖不完呢……”

据银田市场服务管理部李总监介绍，目前该市场运营一切正常，日吞吐量均维持在3500吨以上，蔬菜、水果、肉类等货源充足、种类齐全、价格稳定，完全可以做好市场保供工作。

连日来，牡丹区市场监管局持续加强对市场的督导检查和

价格监管，确保防疫用品和生活必需品价格稳定。该局压实市场开办者疫情防控主体责任，各市场严格落实各项疫情防控措施，市场内的从业人员均按照要求进行核酸检测；外来车辆和人员需报备，并核验健康码、行程码、48小时核酸检测等信息，所有车辆在入场前要进入消毒区进行消杀。

目前，市民“菜篮子”储备充足，价格平稳，供应渠道畅通，完全能够满足居民日常生活需求。

## “美丽产业”助农增收

11月8日，在牡丹区王浩屯镇郭鲁村一处菊花加工车间，村民整理准备烘烤的金丝皇菊。近年来，牡丹区持续调整优化农业结构，采取“企业+合作社+农户”的种植模式，着力推进金丝皇菊种植，发展美丽生态农业，带动村民就地增收，助力乡村振兴。

通讯员 郭玉华 岳永芳 摄



## 项目建设引领产业集群化发展

本报讯(通讯员 郭玉华 晁瑞君 郭继生)11月7日，笔者从牡丹区沙土镇经委获悉，该镇立足农副食品加工传统优势产业基础，狠抓产业链招商，实现全链条发展。目前已开工建设新润林食品、裕鲁西达、鲁裕酒业、鑫尚源食品、冰韵冷链物流等项目7个，投产运营虎运食品、瑞诚包装等一批项目，入围省“绿色食品产业集群”。

牡丹区聚焦双招双引主战场，着力培育发展动能。把招商引资作为稳经济、稳市场、稳就业的“金钥匙”，立足产业基础，

积极对接“231”产业体系，大力开展“云上招商”、产业招商、专业招商、以商招商，今年前10个月，该区新签约亚电新能源产业园、上海建发致新智慧型医用物资配送云仓等过亿元项目45个，新落地英搏尔电驱动总成二期等项目27个，入选省重大、省优选、省补短板项目7个，入选市重点项目12个，招商引资和项目建设工作稳中向好。

在皇镇街道办事处，石炭纪纳米材料绿色产业园项目快速推进。该项目建设以来已累计申请国家专利12项，技术上

填补多项国内空白。在石炭纪项目周边还聚集着天盛纤维素、鲁润建材等多个优质项目，其中天盛纤维素公司参与起草了国家建材行业标准，获发明专利4项，成为国内规模大、科技含量高的纤维素醚生产企业之一，生产技术达到国际领先水平。

近年来，牡丹区通过着力推进传统产业转型升级和优势再造、培育壮大新兴产业，加快了项目建设的集群化发展，农副产品加工、高端机电装备制造、新材料等产业集群持续壮大。

## “搬进了新房，住起来很方便” ——牡丹街道朱管庄安置区美丽宜居乡村项目交房侧记

近日，在牡丹区牡丹街道办事处朱管庄安置区美丽宜居乡村建设项目交房现场，来来往往的回迁居民三五成群，脸上洋溢着幸福的笑容。居民手持协议，依次完成资料核验，认领房屋钥匙后上门验房。

“搬进新房，水、电、气齐全，住起来很方便。”“六层都

有电梯，还有南北通透的大阳台，在城里也算是较好的房源。”……办完交付手续的居民满脸笑容，你一言我一语地攀谈着。

据悉，朱管庄安置区项目总投资3.5亿元，总建筑面积10.57万平方米，涉及住宅744套，由菏泽城市发展集团有限公司承建，项目于今年8月完

成主体结构、二次结构等施工，9月份进行了居民抽签选房。

截至目前，在省、市和牡丹区委、区政府关注下，牡丹街道办事处从细处着眼，全力做好相关工作，300余户居民相继领取了新房钥匙。牡丹街道办事处副主任卢浩说，为让项目尽快开工，区委、区政府

主要领导时刻关注项目动态，牡丹街道党工委副书记、办事处主任田亚强，菏泽城市发展集团有限公司及中铁十八局负责人坐镇指挥，使得项目迅速全面推进。

作为项目建设单位，菏泽城市发展集团有限公司董事长李凡建坦言，当初接管朱管庄安置区建设项目，压力也

很大，他们将压力转化为动力，项目建设中能现场解决的问题，当场进行解决，落实责任制，解决问题不隔天。据悉，后来省委主要领导在视察完该项目后说，“这个项目创造了一个‘朱管庄速度’”。

通讯员 赵庆军 户忠祥 牡丹晚报全媒体记者 郭卫东

## 守望相助 同舟共济



11月13日，陕西欣鹏教育科技有限公司总经理、牡丹区吴店镇村民吴现立，了解到家乡抗疫一线需要N95口罩和防护服时，在团队的

协作下，向家乡捐赠50000个医用N95口罩、100套防护服。

通讯员 郭玉华 史琳 摄



## 爱心物资 助力防疫

11月13日，菏泽诚信集团为牡丹区高庄镇捐赠医用防护口罩、帐篷等一批物资。连日来，爱心企业和人士纷纷

为牡丹区捐赠爱心物资，用实际行动助力疫情防控。

通讯员 郭玉华 吴张丽 摄